



萨科齐赶往医院看望布鲁尼和孩子。

萨科齐：

喜得千金 难解心愁

萨科齐未在布鲁尼身旁

法新社援引消息人士的话报道,布鲁尼当地时间19日晚19时(北京时间20日1时)至19时30分产下女婴,“一切顺利”。

布鲁尼当天上午入住巴黎市中心附近的拉米埃特私立妇产医院待产。这是布鲁尼和萨科齐婚后首个孩子,也是爱丽舍宫首次迎来在任总统的新丁。两人2008年结婚,萨科齐与前两任妻子育有三个孩子,布鲁尼与前夫有一子。

从媒体报道推断,女儿出生时,萨科齐恐怕未能陪伴在布鲁尼身旁。他19日早些时候探望布鲁尼,在医院待了大约半小时后,不得不动身前往德国法兰克福,与德总理安格拉·默克尔会晤。按照守候在医院附近法新社记者的叙述,萨科齐结束会晤回国并抵达医院时,已是当日23时左右。

忙于欧债危机解决方案

当布鲁尼顺利产女时,萨科齐正在为“难产”的欧债危机解决方案忙碌。

萨科齐与默克尔19日在欧洲中央银行一次活动期间会面,会晤持续大约两小时。

媒体分析认为,现阶段各方主要焦点之一是如何增容欧洲

法国总统夫人卡拉·布鲁尼当地时间19日晚喜得千金。但对于尼古拉·萨科齐来说,这一喜讯恐怕不足以驱散他在国内和国际事务中的愁容。



▲布鲁尼怀孕时的照片。

救援资金,包括是否或如何动用欧洲央行资金。对此,德法两国尚未达成共识。

总统选战前景不乐观

家有千金问世,而萨科齐或更希望他在政坛获得“新生”。着眼日渐升温的总统选战,法新社形容萨科齐女儿出生时机“再好不过”。

法国总统选举第一轮投票定于明年4月举行。媒体普遍预测,萨科齐将宣布谋求连任。但他现阶段所面临的形势不乐观,民意支持率连同法国经济增长率一起直线下降。

女儿出生以及随之而来的媒体报道有望提升萨科齐的曝光率,直观意义上有助竞选人造势。但政治分析师认为,尽管这一喜讯或许能短暂抬高萨科齐的支持率,但恐怕无法挽救颓势竞选人的选战前景。

萨科齐与布鲁尼的恋情2007年受到媒体大肆报道,但两人豪华国外游等消息反而对法国总统的形象起到负面影响。

萨科齐夫妇这次自布鲁尼怀孕起便采取低调谨慎态度。政治分析师普遍赞同这一做法,认为这有助减少民众对萨科齐过度喜爱媒体曝光的质疑。喜得千金“并非是萨科齐最光辉的一面。”政治分析师多里多说。

据新华社

○链接

英首相卡梅伦任内休“产假”

除萨科齐外,英国现任首相卡梅伦和前首相布莱尔均曾在任期内喜得贵子(女)。

2010年8月24日,英国首相卡梅伦的妻子萨曼莎·卡梅伦生下一名女儿,27日与新生儿出院。卡梅伦的副手、副首相尼克·克莱格证实,卡梅伦打算休假陪伴妻女。卡梅伦因此成为英国首个任内休“产假”的首相。

按照英国法律规定,男性享有为期两周的带薪“产假”。不过,英国先前还没有首相休过这一假期。前首相托尼·布莱尔执政期间,他的儿子利奥于2000年出生,但布莱尔没有休假。卡梅伦能享受到的这种带薪假期,还是布莱尔政府在2003年通过的。

布莱尔成英150年来首位在任时当爸的首相。2000年5月20日,英国时任首相布莱尔的夫人生下一个男孩“利奥”。这是布莱尔的第四个孩子,而上一个孩子是12年前生的。

(宗禾)

希腊艰难出台新紧缩政策

本报讯 希腊议会在19日晚初步通过包括裁减国营企业员工、增加房产税等内容的新一轮紧缩措施法案,20日对该法案进行最终表决。大幅削减公共部门工资和养老金的政策,特别是希望终止宪法中禁止对公务员进行裁员的规定都是新紧缩法案中的内容。

法国银行成意、希最大债主

据新华社电 国际清算银行19日发布的数据显示,法国银行是意大利和希腊的“最大债主”。截至6月底,法国银行持希腊债务557.4亿美元,持意大利债务4163.7亿美元。法国银行持意大利和希腊债务额度较上季度稍有增加。

与法国银行相比,德国银行近期减持意大利和希腊国债。

欧盟拟“叫停”评级报告

据新华社电 德国媒体20日报道,欧洲联盟委员会负责内部市场与服务的委员米歇尔·巴尼耶已起草提案,打算在“特定情况”下禁止评级机构发布欧盟成员国偿付能力分析报告。

《德国金融时报》援引提案副本内容报道,巴尼耶担心,评级机构在“不适宜的时刻”发布报告,可能负面影响欧盟成员国“金融稳定和全球经济稳定”。“不适宜的时刻”指某个成员国与欧盟或国际货币基金组织协商金融援助时。巴尼耶提议,欧盟委员会授权欧洲证券和市场监管局“暂时禁止”评级机构发布报告。他可能修改提案内容,最晚11月正式提交。

巴西再次降息以刺激经济

据新华社电 巴西中央银行19日宣布,将基准利率下调0.5个百分点,至11.5%。这是继8月底之后,巴西第二次降息。

巴西央行在当天发表的一份公告中说,再次降息旨在应对全球经济形势恶化,并确保巴西经济实现适度增长。公告还表示,央行今后会依据通胀情况,继续对利率实施“温和”下调。

Han's 韩氏整形美容医院
为爱美者量身定制美丽服务



2010年度消费者十大整形美容机构
中国整形美容协会

美国整形美容协会 中国美容整形协会
韩国医疗整形学会 欧洲医疗整形学会

综合瘦身——不惹火 不罢休

* 2011韩氏惹火秋冬整形套餐缤纷狂享详询:0531-86013337/8号

性感小V脸

针对面部颈纹、肌肉及脂肪过大,将面部颈部多余脂肪,通过吸脂、抽脂、面部脂肪溶解、无针水光针等综合技术,安全无痛、自然解决面部颈纹,成就面部性感小V脸。

性感小蛮腰

针对腹部脂肪堆积,男女水溶纤人瘦,全方位设计,通过RF射频定位脉冲动能技术,配合内窥镜,分区横束加热,安全不反弹,塑造纤薄腰腹和性感腹肌。

丰胸九成

针对胸部凹陷、内陷、上移等各类乳房问题,通过膨体假体植入、吸脂、丰胸手术等综合治疗,恢复胸部丰满挺拔。

上庭文慈的韩氏还给您

本季时尚潮流之王尽在韩氏整形美容医院

性感美人腿

采用进口植绒激光深入大腿根部及大腿内侧,配合激光抽脂、吸脂等综合技术,让大腿线条变得更加修长,腿部线条更加匀称,打造性感美腿。

性感美人背

针对背部赘肉及颈纹,通过背部抽脂、吸脂、无针水光针等综合技术,去除颈纹,改善背部线条,塑造性感背部。

性感翘臀

根据人体美学原则,采用3D立体塑形技术,结合水动力、脂肪颗粒、组合吸管、Emsculpt等综合技术,全程无痛、无创,打造完美臀型。

专业的医生做专业的事

很多机构一个医生可以做多项工作,自然不能保证质量。在这里,女性医生只做专业治疗项目,韩氏瘦身医生根据专业进行,努力将风险降到最低。



山东省总院分部：济南长清

宣传热线:0531-86013338/7

官方网站:www.cnhszx.com QQ:300015696 (全国统一电话)
咨询热线:济南市经十路3599号三联银座 400-708-5678